

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

2018年11月20日

戊戌年十月十三 星期二  
总第8802期 今日四版

核心价值观  
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标  
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向  
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

## 10月份我市空气质量全省第一

获得环境空气质量生态补偿金198.5万元

本报讯 (记者 李旭阳)近日，河南省环保厅召开环境新闻发布会，通报10月份空气质量排名及生态补偿情况。我市综合空气质量同比改善程度两项指标，全省排名第一。其中优良天数27天，全省排名第一；PM10浓度为109微克/立方米，下降率位列全省第七；PM2.5浓度为48微克/立方米，下降率位列全省第三。按照我省城市环境空气质量生态补偿暂行办法规定，我市10月份获得环境空气质量生态补偿金198.5万元。

这些成绩是如何取得的，记者11月18日就此采访了有关部门。

**未雨绸缪：可能出现的3个污染天减少为1个**

进入秋冬季，不利气象条件增多，10月份，在全省经历了10月13日-16日和10月20日-23日两次污染过程中，我市能创下

27天优良天数的成绩尤为难得。11月18日，市环保局党组书记、局长袁远接受采访说，这得益于全市上下高度重视生态环境治理和污染天气应急管控工作，坚持科学、精准治污，严格执行重污染天气应急预案，做到“两个到位”(减排到位、管控措施落实到位)，有效减轻了污染天气影响。

“为了有效应对全省范围内的两次污染过程，我市根据预测共启动2次重污染天气黄色预警、1次轻中度污染管控措施，取得了较好的管控效果。”袁远说。

“10月份起，我们根据专家分析和建议，组织各县区和市直相关部门开展禁燃区燃煤清零排查、重点拥堵路段实施交通疏导、‘斩断尘源’及硬化绿化等专项行动，有效降低了秋冬季节主要污染物的排放量。”市环保局副局长洪波说。

市环境攻坚办专家组杨明说：“10月16日至23日，原来预测我市可能会出现3天轻度污染天气，由于提前预警并实施了有效管控，实际仅有1天为轻度污染天气。”

**精准施策：哪个点位污染指数高就治理哪里**

记者了解到，今年9月份，秋季到来之前，我市就组织专家结合今年气象特点和往年经验，对大气污染防治工作进行论证，重点分析了秋冬季影响我市空气质量的PM10、一氧化碳、氮氧化物和扬尘主要污染物的治理工作。

“10月份起，我们根据专家分析和建议，组织各县区和市直相关部门开展禁燃区燃煤清零排查、重点拥堵路段实施交通疏导、‘斩断尘源’及硬化绿化等专项行动，有效降低了秋冬季节主要污染物的排放量。”市环保局副局长洪波说。

2017年起，我市投资3000万元安装83台六参数(PM10、PM2.5、一氧化碳、氮氧化物、二氧化硫、臭氧)微型空气监测站，网格化治污措施进一步强化。专家组24小时密切关注平台数据，哪个网格、什么时间段、哪项污染因子高，专家都会逐一

分析并发出针对性的调度指令。市环境攻坚办要求网格员在接到指令后，15分钟内赶到现场处理。

洪波介绍，通过专项治理行动和强化网格化管理，全市大气污染防治工作方向更明确、措施更精准，为10月份全市优良天数的增加作出了直接贡献。

**以上率下：不断满足人民群众对优美生态环境的需要**

我市10月份空气质量排名居全省之首，离不开市委、市政府对生态环境保护工作的高度重视。

为推进生态环境治理工作，我市不仅成立了以市委书记任政委、市长任指挥长的环境污染防治攻坚战指挥部推进环境治理工作，还成立了以市委书记、市长为双组长的环保督察整改领导小组，全力做好环保督察整改工作。市委常委分包县区，统筹推进生态环境保护工作，市委书记、市长、常务副市长、分管

副市长现场办公，暗访督导环境污染防治工作成为常态。

市委书记马富国到任后组织召开的第一个全市性大会就是生态环境保护大会。他指出，重不重视生态环境保护，直接检验我们的政治立场、历史眼光、战略思维、宗旨意识、发展理念。这番话表明了马书记对生态环境保护工作的重视程度，在任职后的一个多月的时间内，通过现场调研、听取汇报等形式，他多次对全市生态环境治理和督察整改工作提出明确要求。

市长郭浩在暗访环境污染治理工作时多次强调，必须清醒认识环境治理的长期性、复杂性和艰巨性，要有久久为功的韧劲，不能有一丝麻痹松懈思想，应持续深入推

进环境治理工作。“10月份的成绩是全市上下共同努力的结果，我们将以此为动力，按照全市生态环境保护大会要求，把责任扛在肩上，部署落到实处，继续在‘精准、精细、精确’上下功夫，不断满足人民群众对优美生态环境的需要。”袁远说。

本报讯 (记者 张心致)11月19日，市政府与赛伯乐投资集团战略合作协议签约仪式在市接待中心举行。市长郭浩，赛伯乐投资集团创始人、董事长朱敏，赛伯乐投资集团联合创始人、高级合伙人方刚，市委常委、常务副市长洪利民，副市长常英敏参加。

郭浩在致辞中表示，此次战略合作内容丰富、形式灵活，涵盖现代教育、云计算、人工智能等多个新兴领域，涉及招商引资、投融资、上市服务等多个方面，对于双方深化合作、共赢发展具有重要的意义。市委、市政府高度重视、大力支持与赛伯乐投资集团的合作，也希望赛伯乐集团依托平台、资源优势，帮助我市提升职业教育、产业招商、投融资等服务水平，推动鹤壁经济社会高质量发展。

朱敏说，鹤壁市委、市政府对科技创新的高度重视、大力支持，以及汽车零部件与电子电器产品和镁精深加工等产业良好的发展趋势和基础，为双方深化合作创造了良好条件。我们将投入更多资源、资金，共同推动鹤壁产业不断发展壮大，努力培育出独角兽企业，为鹤壁发展作出贡献。

洪利民、方刚分别代表双方签订了战略合作协议；鹤壁汽车工程职业学院与中高国际教育科技集团签订了合作协议。

据悉，赛伯乐投资集团是一家通过科技、资本和国际化手段，为新兴产业提供综合服务的投资企业，是中国私募股权基金领导者之一。

**名词解释：独角兽企业一般指投资界对于10亿美元以上估值，并且创办时间相对较短公司的称谓。**

## 签订战略合作协议 郭浩朱敏等参加

## 市十一届人大常委会 第三次主任会议召开 史全新主持并讲话

本报讯 (记者 田白雪)11月19日上午，市人大常委会主任史全新主持召开市十一届人大常委会第三次主任会议，市人大常委会副主任郭东东、郭文涛、张艾芳、肖海水、朱东培，秘书长樊举格参加会议，市人大常委会机关各委室负责同志，市纪委监委市人大常委会机关纪检组、市政府相关部门负责同志列席会议。

会议传达了市委书记马富国，市委副书记、市长郭浩对市人大常委会《关于我市非公有制经济发展的调研报告》批示精神；听取了省人大常委会组织召开的有关会议精神汇报；审议了市政府关于2017年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告；市人大常委会2019年地方立法计划的报告，市人大法制委关于提请审议《鹤壁市大气污染条例(草案二次审议稿)》的议案，《鹤壁市人民代表大会常务委员会议事规则(修订草案)》《鹤壁市人大常委会关于加强自身建设的决定(修订草案)》，人事任免事项，市十一届人大常委会第二次会议筹备情况汇报。会议决定：市十一届人大常委会第二次会议于2018年11月26日下午举行，会期半天。

市十一届人大常委会第二次会议议程是：审议市政府关于2017年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告；市人大法制委关于提请审议《鹤壁市大气污染防治条例(草案二次审议稿)》的议案；《鹤壁市人民代表大会常务委员会议事规则(修订草案)》《鹤壁市人大常委会关于加强自身建设的决定(修订草案)》；人事任免事项。

市人大常委会办公室关于公民旁听市十一届人大常委会第二次会议的公告

▶2版

## 省委省政府环境保护督察

## 省委省政府环境保护督察公告

- 进驻时间：2018年11月13日—11月27日
- 专门值班电话：0392-3371537
- 专门邮政信箱：鹤壁市邮政369号 邮编：458000
- 受理举报电话时间：每天8：00—20：00

根据省委、省政府要求和督察组职责，省委省政府环境保护督察组主要受理鹤壁市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 以培训高质量推动巡察工作高质量

全市巡察干部培训班顺利结业

本报讯 (记者 陈海寅) 培训。

11月12日，市委书记专题会议听取九届市委第五轮巡察情况报告，市委书记马富国同志亲自审定全市巡察干部培训方案。11月13日至15日，市委巡察办举办全市巡察干部培训班，市委常委、市纪委书记冯芳喜同志作开班动员讲话，来自九届市委第六轮巡察组、市县(区)巡察机构的110余名巡察干部参加

课程设置丰富、内容针对性强，既有宏观上对中央、省委关于巡视巡察工作最新精神的解读，又有微观上对政治与业务关系的思考；既有对巡察工作流程的阐述，又有对选用人用人、意识形态、宗教工作、扫黑除恶等专项知识的讲解。精彩纷呈、深入浅出、入脑入心的培训，让参训人员受益匪浅。

(下转第二版)

头企业。

——2016年是“十三五”开局之年，天海1万多名中外员工克难攻坚，主营业务收入同比提高21.49%，实现销售收入61.31亿元，再创佳绩。

——2017年，经受材料涨价、产品降价、费用增加、市场下滑的严峻考验后，天海集团逆势而上，销售收入完成年度目标的106.92%，实现销售收入72亿元，主营业务收入同比增长24.38%，高出汽车行业增幅21个百分点。

今年，天海集团提升核心竞争力，坚定发展不放松，打出转变产品结构“组合拳”，1-10月份销售收入突破60.62亿元，主营业务收入同比增长14.74%，为实现全年目标奠定了坚实基础。(下转第二版)

## “天海出彩”百亿梦

——天海集团创新发展纪实(上)

□谷武民

企业发展，不出彩就出局。我公司汽车零部件行业，千帆竞渡，百舸争流。作为行业龙头，天海集团近年来尤其是“十三五”开局以来，干大事，干实事，干成事，一张蓝图绘到底，用汗水和业绩笑傲业界群雄，一笔一画聚精会神镌刻出“百亿天海”的神奇魅力。

一串数字，跃动出“天海发展”强力音符

风景这边独好。

华灯初上，矗立在鹤壁国家经济技术开发区北部的天海产业园，一派生机盎然，一幢幢现代化的车间内灯火通明，一条条按照工业4.0布局的高端生产线紧张



表示，赛伯乐投资集团在鹤壁乃至河南投资了很多高科技产业项目。在国家发改委的指导下，鹤壁市委、市政府的支持下，我们成立了河南赛共高技术服务创业投资基金，希望借助基金的资金和资源优势，帮助鹤壁汽车工程职业学院尽快提升办学水平，将其打造成为能够培养大批应用型人才的本科院校，同时希望利用鹤壁在汽车产业方面的优势，整合衍生出一个科技产业化的网络平台，把鹤壁的汽车产业做大做强。

“鹤壁在金属镁的发展方面也走在全国前列，将来很有可能在整车制造及以镁作为基础材料来做一个交通行业的材料，这方面我认为前景广阔。基于这些，我们与鹤壁汽车工程职业学院开展合作，是一个非常不错的选择。”朱敏说。

## 资本驱动科技创新 助力鹤壁转型发展

——访赛伯乐投资集团创始人、董事长朱敏

□本报记者 范鑫

11月19日上午，在市政府与赛伯乐投资集团战略合作协议签约仪式前，记者就本次战略合作协议签约背景及重要意义对赛伯乐投资集团创始人、董事长朱敏进行了专访。

专访中，朱敏对我市创新驱动发展给予高度评价。他说，鹤壁市委、市政府对整体产业布局、资金、人才等各个要素的谋划都很有远见，尤其是在创新方面。鹤壁的企业自身基础条件良好，在汽车零部件、镁精深加工、信息通信产业等方面拥有一大批科技人才。我们正在考虑将鹤壁的金属镁材料与智能硬件、3D打印技术等联系起来。

“基于以上考虑，我们达成了共识，并看到了广阔的合作前景。”朱敏说。

我市113家文明单位持续开展文明志愿服务活动

## “红马甲”成为街头亮丽风景

本报讯 (记者 陈海寅) 11月18日清晨，淇滨区兴鹤大街与淮河路交会处，几位身着红马甲的文明志愿者不畏寒冷，站在车水马龙的路口，有序地指挥着交通。

这是市妇联的文明志愿者。她们积极响应市创文办的号召，从11月14日开始，每天都到淇滨区淮河路西段开展文明志愿服务活动。活动中，她们在早晚高峰期劝导市民不乱闯红灯、不乱穿马路，自觉遵守交通规则，养成文明出行的良好习惯。在车流量较小的时间段，她们沿路捡拾纸屑、烟头等垃圾，并对看到的随手扔烟蒂、垃圾等不文明行为进行制止。

“开车行驶在路上，明显感觉到闯红灯、抢黄灯的行人和车辆少了，大家文明出行的自觉性提高了，城市的环境卫生状况也比以前更好了。”市民李立由衷称赞。

据悉，本次集中活动持续至11月30日，12月起转入深化巩固阶段。

近年来，市住建局着力提升城市综合承载力，完善公共服务设施，助推文明城市创建

▶2版

文明城市创建  
我参与我践行